
  :هاي يكسان توزيع اشياء يكسان در ظرف

ممكن است اين سئوال به ذهن برسد كه در اين حالت كه همه چيز يكسان اسـت، پـس تعـداد كـل                    

  در حالي كه چنين نيست،!! حالات بايد يكي باشد 

ترتيب ( خودكار آبي يكسان خريد و در دو دسته باكشي به هم بست؟ 10توان     به چند طريق مي    .مثال

  )ها اهميت ندارد در دسته

  : خودكار به دو دسته حالات زير را داريم10ها تهي نيستند، كلاً براي افراز   از آنجا كه دسته.حل

  باشد يكسان مي) 9 ، 1(با )  1 ، 9(دقت كنيد كه حالت 

(1 , 9)  (2 , 8)  (3 , 7)  (4 , 6)  (5 , 5)  

ان برابر با افراز عدد صـحيح بـه مجمـوع اعـداد             هاي يكس   كلي توزيع اشياء يكسان در ظرف     طور  به  

كـه در ايـن ميـان دو    زهاي يك عدد توضيح داده خواهد شد     كه اين موضوع در مبحث افرا     . باشد  صحيح مي 

  .حالت عمده وجود دارد

  ها مشخص باشد تعداد ظرف .1

 , 2 , 1)  ,  (10)  ,  (7 , 3) , … را به حالت 10ها مشخص نباشد مثلاً بتوان عدد  تعداد ظرف .2

  .  افراز كرد(7

  .شرح و بست كلي اين دو حالت در مبحث افرازهاي يك عدد بحث خواهد شد

  

 


